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Aan. Archief Email
Onderwerp. Tav B & W ivm herziening bestemmingsplan en mogelijke bouwplannen aan Zandemd 29a in Riel 

Beste B&W,

Ik begrijp dat er 30 januari 2018 een raadsvergadering plaats vind waarin de vaststelling van het herziene bestemmingsplan en mogelijke bouwplannen voor Zandemd 29a in Riel behandeld 
worden Helaas was ons niet bekend dat er al een “ontwerp/bestemmingsplan” ter inzage heeft gelegen Nu heb ik geen bezwaar dat er een woning i p v de schuur/bednjfspand op het 
perceel naast ons wordt gebouwd Maar we hebben onlangs ons droomhuis gerealiseerd op een plaats met vrij uitzicht en met alle gewenste privacy aan Daar hebben we
rekening mee gehouden met de realisatie van dit huis, door een geheel glazen achterpui met vrij uitzicht gericht op onze tuin Daarom zouden wij het zeer bezwaarlijk vinden als er op de 
plaats waar nu een schuur/bednjfspand zonder enig zicht naar onze woning of nchting onze tuin een woning zou worden gebouwd die onze pnvacy aan tast Na eind 2017 te hebben 
geïnformeerd bij de afdeling Vergunningverlening, Veiligheid en Handhavmgwerd werd ik er door uw collega op gewezen er een wijziging t b v het bestemmingsplan gepubliceerd blijkt te 
zijn in de Staatscourant en Goirles Belang Spijtig genoeg is ons deze publicatie en procedure geheel ontgaan Nu blijkt dat er al vergevorderde plannen zijn waarbij er mogelijk een woning 
zou kunnen worden gebouwd op de plaats van het huidige bedrijfspand, met het uitzicht vanuit de bovenverdieping naar de geheel open achtergevel van onze woning en het uitzicht in onze 
tuin Dit zou alle pnvacy waar naar we hebben gezocht en nu hebben gebouwd om zeep helpen De huidige schuur/bednjfsruimte is altijd in gebruik geweest door de bewoners van Zandemd 
29 en daarom destijds ook achter in het perceel gebouwd Nu gaat deze schuur geen deel meer uitmaken van het perceel Zandemd 29 en zou het een woning worden met het huisnummer 
29a Nogmaals, we hebben niets tegen een woning op het perceel naast onze woning Maar kan de bestemming dusdanig worden gewijzigd dat er met op de plaats van de huidige 
schuur/bednjfsruimte wordt gebouwd maar dichter naar de straat Zoals bij alle andere woningen in de straat

- kan er een womng op een dusdanige wijze worden gebouwd zo dat we ieders privacy kunnen behouden?

- is het daarom mogelijk dat de woning op een kortere afstand van de weg of in ieder geval naast onze woning worden gebouwd, zonder het uitzicht op onze achtergevel en onze tuin? En wij 
op onze beurt met het zicht knjgen naar hun slaapkamers/badkamer?

Ik begrijp dat ik procedureel laat ben om hierop te reageren, maar nu sprak ik gisteren avond tijdens “Het gevoel van Riel” een van de raadsleden die me er op attendeerde dat dit 30 januari 
besproken werd in een raadsvergadering en ik zeker nog mijn zienswijzen op dit plan kenbaar mocht maken Bij voorbaat dank voor uw reactie

Bijlagen: foto's vanuit onze tuin op Zandemd 31 richting de schuur / bedrijfsruimte Zandemd 29a
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